

ВАРИАНТ

МЕСТО ДЛЯ
ВАШЕЙ
РЕКЛАМЫ

31 мая 2005 г.

№ 61 (8720)

Уважаемые мысковчане!

Редакция газеты **ВАРИАНТ** собирает материалы к 50-летию города Мыски.
Просим всех, кто имеет фотографии и другие материалы по истории города, предоставить их в редакцию.

Сохранность и возврат гарантируем

Редакция

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

Газета издается с 28 октября 1939 г.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

ОТ ЧАКОТКИ
НЕ УМРЕМНАШ ГОРОД -
НАШ ДОМ

ЮБИЛЕЙ

СПОРТ

В ПРАЗДНИК
ДЕТСТВАРЕКЛАМА
ОБЪЯВЛЕНИЯ

СТР.2

СТР.2

СТР.3

СТР.3

СТР.4

С праздником детства, земляки!

1 июня отмечается Международный день защиты детей. Утвержденный по инициативе Международной демократической федерации женщин, он призван активизировать усилия мирового сообщества на создание достойных условий жизни каждого ребенка, на соблюдение прав детства.

От каждого из нас требуется не быть равнодушными, активнее принимать участие в судьбе детей, настойчивее решать их проблемы. Ведь от того, в каких условиях вырастет нынешнее подрастающее поколение, во многом будет зависеть будущее нашей страны.

1 июня – это яркий праздник детства! Сердечно поздравляю с Днем защиты детей и юных мысковчан, и их родителей, всех, кто так или иначе причастен к воспитанию детей!

От всей души желаю нынешним мальчишкам и девочонкам удачной жизненной дороги, неусыпленности, настойчивости, решительности в достижении поставленных целей!

Взрослым же – душевного тепла, доброты и терпения в многотрудном деле воспитания достойных граждан России!

С уважением
глава муниципального
образования «Город
Мыски»
Ю. А. ТОРОПОВ.

Уважаемые кузбассовцы!
Обращаюсь к вам с тяжелым сердцем. Мы всем миром поднимаем главное достояние нашего Кузнецкого края – угольную отрасль. Мы уже привыкли к ее победам и достижениям, и нам действительно есть чем гордиться. В конце прошлого года мы выполнили тяжелейшую задачу – перешагнули рубеж 150 миллионов тонн угля!

Каждый житель нашей области, весь Кузбасс всегда гордился шахтерами! Недаром самым ценным подарком для самых дорогих гостей у нас считается чаша с кузбасским углем.

Однако, к сожалению, несмотря на все достижения и постоянную работу над улучшением условий шахтерского труда, на ряде шахт допущены аварии, взрывы метана, пожары.

И самое страшное – гибнут наши шахтеры! Как губернатор считаю, что так продолжаться дальше не может!

Вы знаете, мы проводим тщательное расследование каждой серьезной катастрофы и аварии. Материалы по каждому трагическому случаю передаются следственным органам. Выявляем причины, разрабатываем меры по недопущению в дальнейшем аналогичных событий.

Но сегодня видно, что этого явно недостаточно. Так в чем же дело? Спрашиваю специалистов: нужно ли что-то новое? Новые правила и требования безопасности?

Ответ однозначный: если правильно соблюдать существующие требования в угольной отрасли – этого достаточно, чтобы не произошло страшных событий, как на

«Тайжине», на «Есаульской», на киселевской шахте № 12. В горняцком деле есть правила безопасности, проверенные веками, написанные кровью наших шахтеров. Главное – их необходимо своевременно и точно исполнять! Безопасность на любой шахте, любом угольном предприятии – это правильно разработанный проект отработки месторождения, вплоть до каждого забоя. Тут и объем добычи. Потому что нельзя безопасно добывать больше, чем положено по проекту. В неоправданном риске сегодня никто не нуждается!

ОБРАЩЕНИЕ

ГУБЕРНАТОРА ОБЛАСТИ А. Г. ТУЛЕЕВА
К РУКОВОДИТЕЛЯМ ПРЕДПРИЯТИЙ,
ПРОФСОЮЗАМ, КО ВСЕМ ШАХТЕРАМ КУЗБАССА

В нашей угольной отрасли особые, сложнейшие горно-геологические условия. В мире таких нет! И учиться нам не у кого! Сегодня Кузбасс шагнул в еще более сложные для него условия: увеличилась глубина ведения горных работ. Повышается газообильность, опасность горных ударов. Поэтому инженерные службы должны правильно и адекватно оценивать ситуацию и применять правильные способы безопасной работы. Заявляю: нормальная работа в этом секторе – часть инженера! Ошибки здесь – преступление! Недаром горное дело всегда считалось не просто наукой, а искусством, где от инженеров, инспекторов зависит объективная безопасность нашего главного в Кузбассе труда – шахтерского!

Я ответственно заявляю: тем из собственников, руководителей наших угольных предприятий, кто не сумеет обеспечить этот комплекс вопросов – им не будет места в нашем шахтерском крае!

Но теперь другая сторона медали. Мы знаем написанную кровью шахтерскую истину: «Если есть газ – искра найдется». Вот об этом хочу особенно поговорить сегодня с вами,

уважаемые шахтеры. В шахте все – единый коллектив. Все работает под землей, рядом, плечом к плечу, локоть к локти. Бежать некуда! Вы все – как в одной подводной лодке! Вместе зарабатываете тяжелый, но достойный хлеб для себя и своих семей. Так откуда берутся люди, способные предать это рабочее братство?

Проведенные проверки показали чудовищные факты: в шахтерском городе Осинники выявлено около 40 шахтеров-наркоманов, которые вместе с вами спускались в забой, под землю. В Анжеро-Судженске выявлены случаи курения горняков прямо в шахте, прямо на рабочих местах. Под землей – среди газа! А ведь немало идет разговоров, что на шахте «Есаульская», в Новокузнецке в ходе расследования в том самом взорвавшемся забое найдена ложка, на которой наркоманы подогревали наркотики, чтобы тут же, на рабочем месте принять дозу! Значит, разводили в шахте открытый огонь. Что тут можно сказать? Шахтер-наркоман, шахтер, который курит под землей, – это не шахтер! Эти люди хуже террористов, это смертники с поясами шахидов, которые

несут смерть всей шахте. Из-за них может погибнуть уже не один человек, а сотни людей!

Как губернатор Кемеровской области я еще раз принял решение – снова дополнительно проверить достаточность инженерных мер, обеспечивающих безопасность горных работ, с привлечением лучших специалистов, международного аудита.

Уважаемые шахтеры! Обращаюсь к вам и вашим семьям, ко всем, кому дорог наш Кузбасс. В шахтеры не должны попадать случайные люди. Нельзя покрывать случаи, когда в вашу среду попадает человек, который способен погубить и разрушить то, что с таким трудом создается! Если вы скрываете таких людей – это преступление против самих себя, своих детей, своих семей! Не место в бригаде человеку, который курит под землей и употребляет наркотики. Уверяю вас, что с руководством, с хозяевами и собственниками угольных предприятий, где нарушаются и полностью игнорируются нормы безопасности, спрос также будет особый! В соответствии с законом! С нормами уголовного права!

Хочу, чтобы вы поняли: угля сегодня достаточно! Хватает его! Уголь любой ценой нам просто не нужен! Надеюсь на ваше понимание.

Желаю всем здоровья, благополучия, успехов и удачи.

Крепкой вам кровли над головой! Храны вас Господь!

С уважением,
губернатор Кемеровской
области
А. Г. ТУЛЕЕВ.

ПОДПИСКА-2005



ВАРИАНТ

В КАЖДУЮ СЕМЬЮ!

УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ! РЕДАКЦИЯ ПРОДОЛЖАЕТ ПОДПИСКУ НА ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ «ВАРИАНТ» НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 2005 ГОДА.

«Вариант» – это единственная в городе газета, занесенная в государственный реестр средств массовой информации.

«Вариант» – это:

- полная и достоверная информация о наиболее важных событиях в жизни города Мыски;
- публикация официальных документов городского Совета, администрации города и городских служб;
- полная программа телепередач;
- размещение рекламы и объявлений в кратчайшие сроки и по умеренным расценкам, подписчики газеты размещают свои объявления один раз в полугодие за половину стоимости;
- возможность каждому читателю выступить на страницах газеты по актуальной проблеме.

Подписная цена на полугодие не изменилась – 114 рублей, для пенсионеров и льготников – 90 рублей, без почтовой доставки – 80 рублей (подписчик получает газету в бухгалтерии редакции).

Подписку на газету «Вариант» можно оформить во всех отделениях почтамта, а также в редакции (каб. 27 администрации города).

РАСПРОСТРАНЕНИЕ В РОЗНИЦУ ОГРАНИЧЕНО!

Напомним, что почтовая связь предоставляет дополнительные услуги: если вы не имеете почтового ящика, можно заказать доставку до дверей квартиры, на место работы и т.д.

СРЕДИ ПОДПИСЧИКОВ ПРОВОДИТСЯ РОЗЫГРЫШ ПРИЗОВ!

ВАШ ВАРИАНТ В МИРЕ ПРЕССЫ!



УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ!

Ежедневно по телефону «прямая линия» вы можете обратиться с вопросом или за разъяснением к руководителям администрации области.

С 15.00 до 17.00 в г. Кемерово вас ждут:

31 мая – Гуляева Мария Анатольевна – начальник департамента строительства администрации области – тел. 58-55-45.

1 июня – Курилов Константин Семенович – заместитель губернатора области (по здравоохранению и социальной защите

населения) – тел. 36-84-88.

2 июня – Семенкова Татьяна Николаевна – начальник департамента образования Кемеровской области – тел. 36-43-21.

3 июня – Жигалова Ирина Александровна – начальник департамента науки и профессионального образования Кемеровской области – тел. 36-41-34.

Ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8-30 до 17-30 час. работает телефон обращений к губернатору: 58-41-97.

В ГАЗЕТАХ «Московский комсомолец» в Кузбассе и «Знамя шахтера в новом тысячелетии» с подачи неуточимого депутата горсовета В. В. Апанаева опубликованы устрашающие статьи. Одни заголовки чего стоят: «Шорцам подсыпали туберкулез», «Мысковчане, вы в опасности!» Суть статей: обломки бывшего противотуберкулезного диспансера использовали для строительства дорог на шахте «Ургольская», а что не уместило, свалили на берег речки Агаса. Итогом, по мнению вышеизложенных газет, должно стать массовое заражение жителей Мысков, и в первую очередь поселка Чувашка, зловредной чахоткой, а гимном города Мыски скоро станет похоронный марш.

Депутат Апанаев честно отрабатывает свои тридцать сребренников. При этом он накаляет в городе социальную напряженность и, надеясь, со временем ответит за свои проделки. Что касается журналистов вышеизложенных газет, то их действия вообще объяснять трудно. Например, оба в голос утверждают, что уграбленная разрезом «Сибиргинский» (читай - компания «Южный Кузбасс») речка Тобалас является источником питьевой воды для жителей поселка Чувашка. Попейте из этого источника, коллеги, и вы тут же перевернетесь вверх брюхом, как загубленная в этих местах рыба!

Вниманию читателей предлагаются два документа, которые уличают газетчиков во лжи, а депутата Апанаева либо в волюющей некомпетентности, либо в преднамеренной клевете на администрацию города Мыски и руководство шахты «Ургольская».

«Заместителю Губернатора Кемеровской области Курилову Константину Семеновичу.

Уважаемый Константин Семенович!

Территориальное управление Роспотребнадзора по Кемеровской области проводит мероприятия по расследованию объективности информации, данной газетой «Московский комсомолец» в Кузбассе в статье «Шорцам подсыпали туберкулез».

В настоящий момент факты, свидетельствующие о вывозе на берег реки Агасы строительных отходов после разбора здания бывшего противотуберкулезного диспансера и для отсыпки дороги в поселке Чувашка, не выявлены. Нарушения санитарного законодательства на месте проведения работ не установлены.

Утверждения автора статьи о «благоприятном развитии туберкулезных палочек, которое ведет к заражению жителей поселков Чувашка, Казас и города Мыски», не имеют науч-

ного и практического подтверждения.

Микробактерии туберкулеза в мокроте от больных во внешней среде сохраняются от 30 минут до 10 дней. Губительно на них действуют высыхание, солнечный свет, перепады температур.

С эпидемиологической позиции остатки строительных отходов здания, которое не эксплуатировалось в течение года и подвергалось воздействию факторов внешней среды, опасности для здоровья населения не представляют.

Е. С. Минаков, руководитель Территориального управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Кемеровской области».

ВРАНЬЕ ВЫСШЕЙ ПРОБЫ, или Похороны МЫСКОВЧАН отменяются

«Руководителю Территориального управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Кемеровской области Е. С. Минакову.

О результатах проверки фактов, изложенных в статье газеты «Московский комсомолец» в Кузбассе».

Территориальным отделом в г. Мыски ТУ «Роспотребнадзора» по Кемеровской области 20.05.05 г. проведена проверка фактов, изложенных в статье «Шорцам подсыпали туберкулез» газеты «Московский комсомолец» в Кузбассе» от 18-25 мая 2005 года.

В ходе проверки установлено, что ООО МетАл, шахта «Ургольская» имеет на своем балансе технологическую автодорогу, строительство которой проведено в 2003-2004 годах. Полотно дороги выполнено из природных материалов – скальник, глина, песчано-гравийная смесь. На своем протяжении дорога имеет два перехода через водные объекты – ручьи Сосновый и ручей Табалас. Переход через ручей

Сосновый выполнен железобетонной трубой диаметром 2 м, переход через ручей Табалас выполнен из прямоугольной железобетонной конструкции площадью проема 7,5 кв. м.

Фактов использования при строительстве технологической дороги утилизируемых отходов не выявлено.

В настоящее время ведется строительство лесохозяйственной дороги, примыкающей к технологической дороге шахты «Ургольская». Заказчиком строительства является Мысковский лесхоз. Подрядчиком строительства является СК «Алтын Шор». Полотно дороги выполняется из природных материалов – скальник, глина. На своем протяжении дорога имеет семь переходов через лог. Переходы выполняются из железнодорожных центрифугированных труб диаметром 1,2 м и предназначены для пропуска паводковых и ливневых вод. Пересечение дорогой водных объектов на всем ее протяжении отсутствует.

При проведении проверки установлен факт использования при строительстве полотна дороги строительных отходов в качестве основания на участке при пересечении первого лога. Отходы представляют собой битый кирпич и разломанные фрагменты от железобетонных конструкций. Факт принадлежности данных отходов к отходам от разобранных противотуберкулезного диспансера не установлен (это отходы от зданий кирпичного завода и старой котельной ДОКа – ред.) Лог сухой, движения воды на момент проверки не выявлено.

Считаю, что действующая технологическая дорога ООО МетАл, шахта «Ургольская» и строящаяся лесохозяйственная дорога не могут оказывать вредного и неблагоприятного воздействия на водные объекты, являющиеся притоками реки Мяссу, и представлять эпидемиологическую опасность для жителей пос. Чувашка, г. Мыски, г. Новокузнецк.

В. Б. Кудря, начальник территориального отдела в г. Мыски.

Кажется, все ясно: поднятая газетная шумиха оказалась не более чем уткой. Газета «МК» в Кузбассе была вынуждена опубликовать официальный ответ Е. С. Минакова. Но факт распространения ложных сведений не признает, ссылаясь на какие-то акты, фотографии и расследование прокуратуры. При этом я случайно заметил, что сам документ за подписью Е. С. Минакова редакция слегка «подправила», на что не имеет права. Слова «утверждения автора статьи» были заменены на «утверждения местных жителей, приведенных в статье», что не одно и то же. Шитая белыми нитками хитрость вряд ли поможет «комсомольцам». Скорее всего они представят перед судом, прихватив туда свой «источник информации» в лице депутата Апанаева.

С. ГОЛИШЕВ.

ОБ ОГРАНИЧЕНИИ РОЗНИЧНОЙ ПРОДАЖИ И ПОТРЕБЛЕНИЯ ПИВА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 27 от 13.05.05

В соответствии со ст. 3 ФЗ от 07.03.2005 г. № 11-ФЗ «Об ограничении розничной продажи и потребления (распитие) пива и напитков, изготавливаемых на его основе, в целях защиты нравственности и здоровья людей, прежде всего несовершеннолетних»:

1. Запретить розничную продажу, в том числе розлив, потребление (распитие) пива и напитков, изготавливаемых на его основе, с

содержанием более 0,5% этилового спирта в следующих общественных местах муниципального образования «Город Мыски»:

- в образовательных учреждениях, где имеются места общественного питания и общежития;
- в муниципальном учреждении «Городской центр культуры»;
- в МУ «Комплексная детско-юношеская спортивная школа им. А. Воронина (спортивный зал);

- в МУ «Комплексная детско-юношеская спортивная школа».

2. Установить, что потребление (распитие) пива несовершеннолетними не допускается в любых общественных местах муниципального образования «Город Мыски».

3. Городскому отделу внутренних дел (Лоскутов А. А.) ежедневно проводить рейды по выявлению фактов нарушения п. п. 1, 2 настоящего постановления.

**Глава муниципального образования «Город Мыски»
Ю. А. ТОРОПОВ.**

НАШ ГОРОД - НАШ ДОМ

НАВЕДЕМ ПОРЯДОК СОВМЕСТНЫМИ УСИЛИЯМИ

Жители ряда улиц частного сектора уже заметили и оценили новшество – установленные в местах стихийных свалок большегрузные мусорные контейнеры. Похоже, трудности с санитарной очисткой территории индивидуальной застройки, над устранием которых не один год бились и жители, и городские службы, понемногу начинают терять свою остроту.

О путях решения застарелой проблемы рассказывает директор управления городским хозяйством Леонид Михайлович БЕЛОУСОВ:

- Большое количество претензий от жителей частного сектора возникало по поводу невозможности заключить договор на установку контейнеров. Многие просто опускали руки, считая, что ничего изменить нельзя.

- Сегодня никаких затруднений у мысковчан, проживающих в частном секторе, с заключением договоров на установку малых контейнеров быть не должно. Если раньше ООО «Коммунальное хозяйство и благоустройство» ссыпалось на отсутствие контейнеров, то теперь эта проблема снята. Любой житель или группа жителей могут решить вопрос уборки мусора на своей территории, заключив договор с ООО «КХБ». У нас имеется пусты и небольшой, но положительный опыт работы в этом направлении. К примеру, на улице Пограничной, где эта система действует на протяжении нескольких лет, жители оценили преимущества цивилизованного решения вопроса. Правда, и здесь пока не обходится без досадных накладок, но тем не менее практика показывает, что неразрешимых ситуаций нет.

- Леонид Михайлович, чего ожидать тем, кто ни при каких условиях не хочет дружить с порядком и чистотой у своего дома?

- Спрос с нерадивых мысковчан, пренебрегающих Правилами благоустройства, будет только усиливаться. Думаю, большинству жителей частного сектора тоже порядком надоели соседи, захламляющие улицы бытовыми отходами, строительным мусором и т. д. К таким будут применяться самые строгие административные меры.

Недавно состоялась встреча с руководством городского отдела внутренних дел, на которой речь шла об активизации работы участковых инспекторов милиции в частном секторе и ужесточении наказания за нарушение Правил благоустройства. По Закону Кемеровской области «Об административных правонарушениях» за антисанитарию виновный может быть подвергнут штрафу на сумму 300 рублей. Думаю, всевозможные банки-склянки, которыми «украшены» территории некоторых домов, не стоят этих денег.

Интервью взял
А. АМЕЛЬЧЕНКО.



ЧТОБЫ НЕ ЛОМАЛИСЬ ДЕТСКИЕ СУДЬБЫ

31 МАЯ ИСПОЛНЯЕТСЯ 70 ЛЕТ СО ДНЯ ОБРАЗОВАНИЯ
СЛУЖБЫ ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ

На протяжении всех лет перед сотрудниками нашего подразделения стояла одна и та же задача – предупреждение правонарушений среди несовершеннолетних. А как начиналась работа в этом направлении в нашем городе?

В 1965 году по направлению горкома комсомола г. Мыски в детскую комнату милиции пришла работать учитель немецкого языка Людмила Александровна Малышева. Одна из самых первых она стала аттестованным сотрудником милиции, и ей было присвоено звание младшего лейтенанта.

Людмила Александровна вспоминает, что начинала даже побаивалась такого назначения, ведь в милиции – одни мужчины, а служба по делам несовершеннолетних в то время входила в структуру уголовного розыска. Вскоре незнакомый мужской коллектив стал родным, с которым приходилось работать рука об руку, возглавляя его в то время Виктор Николаевич Бурлов.

Большую помощь в работе с несовершеннолетними и неблагополучными родителями оказывала общественность города, при школах создавались отряды «юных дзержинцев», при детской комнате милиции – советы общественности, входили в них работники ЛПБ, МЭМЗа, Сибиргрифского разреза и др. Советы общественности не только воспитывали нерадивых родителей, осуществляли охрану общественного порядка, задерживали правонарушителей, но также посещали неблагополучные семьи и несовершеннолетних, состоящих на учете.

Людмила Александровна одна из первых стала давать письменные задания в опорных пунктах, инспекторы ДКМ рассказывали об оперативной обстановке в городе и проводили инструктаж.

«Помню случай, как дежурная часть доставила за безнадзорностью 5-летнего мальчонку, – вспоминает Людмила Александровна. – После того, как я его накормила, поговорила с ним, передала родителям, Пашка стал сам с ДОКа приходить в центр города. Видя безнадзорного ребенка, дежурная часть повторно доставляла его в детскую комнату милиции. А Пашке того и надо: уж больно понравилась ему тетенька в форме. Сейчас Пашка большой и при виде меня всегда здоровается и приветливо улыбается».

В этой беспокойной должности Людмила Александровна проработала 12 лет. Многие бывшие подопечные Людмилы Александровны вспоминают с благодарностью своего доброго наставника в милиционной форме, сотрудники милиции рассказывают о ней, как о человеке воспитанном, интеллигентном и понимающем.

В начале 70-х годов детские комнаты милиции не могли справиться с резко возросшей нагрузкой, так как имели малочисленные штаты и не обладали необходимыми полномочиями. В этот период в службу в 1973 году пришла работать по направлению педагогических коллективов и ГК ВЛКСМ Валентина Андреевна Журова. О работе в службе она вспоминает с «огоньком в глазах»: «Коллектив наш был очень дружный, преступления раскрывали вместе, без нашего участия ничего не проходило. Помню, как в городе стали совершаться квартирные кражи, причем вецией дорогостоящих, в том числе золотых изделий. Кражи «шли» одна за другой и все «темные», начальник отдела объяснил, что работать будем до тех пор, пока преступления не будут раскрыты. И тут приходит в комнату детской милиции мать одного подростка и жалуется, что сын не ночевал дома, пришел весь мокрый, домой принес семечки (а в последней краже как раз был похищен мешок семечек). При обыске помещения были обнаружены также похищенные драгоценности и другие вещи. Вместе с инспектором С. М. Набережновым мы за день раскрыли все 12 преступлений, совершенных подростками, и одновременно получили благодарность за раскрытие преступления и нарекания за то, что недоглядели».

Большое внимание в профилактике и предупреждении преступлений уделялось школам, где систематически проводились беседы, читались лекции и т. д.

Так как автомобиля в службе не было, помочь в транспортных услугах оказывали руководители предприятий, в вечернее время вместе с представителями комитета общественности проводились совместные рейды, почти за каждого из них был закреплен «трудный» подросток.

Много можно вспоминать интересных историй, связанных с работой в службе по делам несовершеннолетних, а также сказать много

го добрых слов в адрес всех сотрудников, работающих в нашем отделении в разные годы. Это Е. А. Лезина, А. Д. Казьмина, Т. А. Пугачева, Р. Д. Терешко, Г. М. Воронцов, Н. Н. Коневич, Т. В. Кочерова и другие.

С особой благодарностью вспоминают жители города этих сотрудников, отдавших своей нелегкой работе, требующей чуткости, умения подобрать «ключик» к детской душе. До настоящего времени им звонят родители, дети которых состояли на учете в детской комнате милиции, делятся проблемами, просят оказать помощь, дать добрый совет.

В настоящее время в отделении по делам несовершеннолетних отдела внутренних дел города Мыски работают 13 сотрудников ОДН, из них 7 школьных уполномоченных и 5 обслуживающих административные зоны. Это Н. В. Неверова, Н. М. Труфанова, И. В. Короткова, Н. Н. Сойнова, Е. А. Биркель, И. М. Сизова, И. М. Клок, Т. В. Косякова, О. Н. Головачева, Н. В. Гаврилова, Г. Ж. Шимкова, С. В. Бусыгин.

Работа с «трудными» подростками требует от человека большого терпения, любви, ответственности и самоотдачи. Всеми этими качествами обладают инспекторы нашей службы.

В этот знаменательный день хочу поздравить с праздником всех тех, кто был связан с нашей работой, кто сейчас продолжает нести это нелегкое бремя, пожелать крепкого здоровья, успехов во всех начинаниях, уважения окружающих, понимания близких и любви к людям.

• О. СМОЛИНА,
начальник ОДН ОВД
г. Мыски,
лейтенант милиции.

На снимках: сотрудники ОДН.

СМЕРТЕЛЬНЫЙ КОНТАКТ

Начались каникулы. А это для родителей проблема – куда деть ребенка, как организовать его досуг. Большинство детей остается в городе, предоставленные сами себе, потому что родители на работе, дети бесцельно бродят по улицам, группируются по интересам, совершают правонарушения. И нередко безделье, как магнит, тянет их на железную дорогу, где они подвергаются огромному риску, а порой сами становятся жертвами преступлений.

Находясь в парке, хулиганят, встремают в переговоры по громкой связи, разбивают окна в электропоездах, обкрадывают локомотивы и вагоны проходящих поездов камнями, кладут на рельсы посторонние предметы, из любопытства трогают устройства автоматики сигнализации и связи, цепляются за спуски электропроводов, лазят на вагоны с целью покататься или что-либо

СПОРТИВНАЯ ПАНОРАМА

СЕЗОН ОТКРЫТ

На футбольном поле стадиона «Ключевой» состоялось открытие летнего сезона по футболу среди детей и подростков по двум возрастным группам. Несмотря на хмурую ненастную погоду, в соревнованиях принял участие 18 команд: восемь команд в младшей и десять в старшей возрастной группе.

Игры проходили по олимпийской системе с выбыванием после первого поражения. После первого тура в подгруппах осталось соответственно по четыре и пять команд, среди которых и развернулась основная борьба.

В результате в младшей возрастной группе на первом месте команда «Вымпел» из центра города, на втором – команда с улицы Вокзальной поселка Притомский. В старшей группе на первом месте «Обогатитель» (п. Притомский), на втором месте команда из центра города «Горняк».

Следующий турнир состоится также на стадионе «Ключевой» первого июня в честь праздника Дня защиты детей.

О. ДАВЫДОВА,
зам. директора комплексной
ДЮСШ.

НА ОБЛАСТНОМ ПЕРВЕНСТВЕ

В конце мая в спортивном зале ДЮСШ № 6 города Новокузнецка прошло юношеское первенство области по косики каратэ, в котором приняли участие спортсмены почти из всех городов Кузбасса и гости из Хакасии.

Наш город на этом турнире представляли семь спортсменов ДЮСШ имени А. Н. Воронина и спортивного клуба «Меркурий» тренера С. П. Ганьшина.

По итогам выступлений нашими спортсменами завоевано пять медалей, из них две – за первые места. Это Дима Павлов – он одержал три победы. Константин Кошкарев провел четыре боя и все выиграл. И три бронзовых медали – Андрей Нестеров, Малика Хатибова и Анастасия Власова. Руслан Быков уступил в бою за третье место.

Поздравляем спортсменов секции косики каратэ, принявших участие в соревнованиях по легкой атлетике на призы двукратного олимпийского чемпиона Виктора Маркина. Анастасия Власова заняла 16 место.

А. КАРПУШИН,
тренер ДЮСШ
им. А. Воронина.

16 мая 2005 года около 17 часов четырнадцатилетний С., учащийся школы № 25, на 38-ом пути полез на порожний вагон-хоппер, нарушил правила электробезопасности и был поражен электротоком под напряжением 26 тысяч вольт. Пострадавшего на руках вынесли на улицу Вокзальную, куда вскоре подъехала машина скорой помощи. В настоящее время он находится в реанимации.

Уважаемые родители и педагоги! Несмотря на принятые профилактические меры по безопасности (это ограждения, предупредительные аншлаги об опасной зоне, оповещение по громкой связи), во избежание несчастных случаев, разъясните детям правила, которые определяют меры безопасности на железной дороге, а лучше найдите им достойное занятие вместо беспечного времяпрепровождения в зоне повышенной опасности.

З. ВОРОНКОВА,
зам. начальника
стрелковой команды
на ст. Междуреченск.

ТРУДОУСТРОЙСТВО:



Комитет по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Город Мыски» примет на работу на 0,5 ставки программиста. Обращаться по адресу: г. Мыски, ул. Советская, 42 (КУМИ), в рабочие дни с 8.00 до 12.00.

На постоянную работу требуются: слесарь-сборщик корпусных деталей, слесарь-инструментальщик, слесарь по ремонту мех. оборудования, эл. сварщик на полуавтомат, токарь, фрезеровщик, газорезчик, конструктор-механик, наладчик подземного оборудования. Заработка плата от 8000 руб. Работа в теплом цехе на территории Абагурского ЗЖБИ. Доставка служебным транспортом. Возможен прием иногородних. Тел. (3843) 799-288, 8-904-378-9833.

ООО «Литейщик» требуются: заместитель директора, образование высшее металлургическое; рабочий по разливке металла. Обращаться: ООО «Литейщик» (МЭМЗ); тел. 2-35-40.

ЗАО санаторий «Томь-Усинский» требуются на постоянную работу: диспетчера, слесарь-сантехник, плотник, дворник с опытом работы, без вредных привычек. Обращаться по адресу: ул. Ленина, 40, с 9.00 до 10.00, тел. 3-25-50.

Требуется экскаваторщик на экскаватор ЭО-3323, з/пл. от 10000 руб. в мес. Звонить по тел. 8-905-967-0077 или 8 (275) - 4-51-33.

Требуются продавец, помощник продавца (продукты). Тел. 3-25-60.

Требуется пастух в пос. Чувашка. Оплата помесячно. Обращаться в Чувашинский с/с. Тел. 95-4-29, 95-5-48.

Уважаемые предприниматели и руководители предприятий потребительского рынка, работники прилавка!

Лето – прекрасная пора. Зелень, солнце, красивая молодежь, сегодняшние выпускники и будущие студенты, учащиеся, свободные от занятий в школе и выполнения домашнего задания. Свободное время можно использовать по-разному: ходить в поход, более интенсивно заниматься летними видами спорта, почитать любимую литературу, помочь родителям на огороде или в ремонте квартиры.

Жаль, если мечты будут омрачены вечерними улицами, замусоренными пустыми бутылками, банками, окурками, пачками из-под сигарет и прочим мусором, пьяными криками, приводами в ОВД.

Частично порядок в городе зависит от вас, поэтому обращаюсь к вам с просьбой:

осуществлять постоянный контроль за санитарным состоянием закрепленной за вашим предприятием территории;

соблюдать требования, предъявляемые к реализуемым товарам (по сроку годности, качеству...);

исключить нарушение режима работы предприятия;

выполнять требования законодательства о запрете продажи алкогольной продукции, пива и табака лицам, не достигшим 18 лет.

Давайте все вместе поможем нашему будущему – детям, внукам избежать неприятных, сложных ситуаций.

Р. ИПАТОВА,
начальник отдела торговли
 администрации города.

Центр социальной поддержки «Русский Стиль Плюс» объявляет об открытии официального представительства в г. Мыски. Открытие будет проходить в м-не ГРЭС в ДК им. Горького 11 июня 2005 г. в 14 час.

Вход свободный. После – фуршет, вход 300 рублей.
Развлекательная программа, вручение компьютеров и автомобилей.

Приглашаем представителей городов Новокузнецка, Прокопьевска, Калтана, Осинников, Междуреченска. Приходите просто отдохнуть и расширить свой круг общения.

Центр социальной поддержки «Русский Стиль Плюс» телефон: 3-60-48; 8-923-631-6041.

КУПЛЮ:



Строительные бытовые вагончики. Тел. 8-906-921-0130, 3-29-83.

Старинные иконы, кресты, награды (царской России, иностр. госуд.); самовар, фарфор (фигурки людей и животных); граммофон, чаши, монеты 1700-1924 гг. и

многое другое. Обращаться: м-н ГРЭС, 17 кв-л, 17 магазин, левое крыло «Антиквар», с 11 до 20 час., обед с 14 до 15 час. Тел. 8-905-903-8922.

3-комнатную квартиру на 17-м квартале (1 этаж не предлагать). Тел. 8-905-903-8922.

Свадебные кольца на машину. Тел. 8-903-945-9581.

ПРОДАМ:



Кирпичный 2-этажный дом со всеми надворными постройками в р-не ДОКа. Обращаться: ул. Лодочная, 1; тел. 2-20-18.

ГАЗ-53А, на ходу. Тел. 2-23-39; ул. Пушкина, 74.

ВАЗ-2101, 1981 г. в., цвет красный, х. т. с. Цена 25 т. р. Торг. Тел. 8-905-993-9731.

ГАЗ-3110 инж., цвет «Буран», 2002 г. в.; ВАЗ-21093 инж., цвет «Омулет», 2003 г. в. Тел. 8-903-047-8809.

Отдам в хорошие руки собачку небольшого размера (2,5 года). Тел. 2-11-33, 8-905-993-9730.

Выражаем искреннюю благодарность всем, кто разделил с нами наше горе в связи с трагической смертью Полянского Анатолия Валерьевича.

Родные.

ВАС ПРИГЛАШАЮТ!

Мероприятия, посвященные Дню защиты детей 1 июня, в учреждениях культуры г. Мыски

- * Фестиваль эстрадной песни "Поющее перышко". Зрительный зал ГЦК. С 10-30.
- * Детский праздник. Площадь торжеств. С 14 ч.
- * Отчетный концерт студий "Радость", "Союз". Площадь торжеств. С 18 ч.
- * Детская дискотека. Площадь торжеств. С 20 ч.
- * Театрализованное представление "Детство - это сказка". Площадь КСК "Юбилейный". С 10 ч.
- * Концертно-игровая программа "Детский мир". КСК "Юбилейный". С 10-30.
- * Детская концертно-игровая программа в пос. Подобас. Площадь школы № 12. С 13 ч.
- * Развлекательно-игровая программа для детей из малообеспеченных семей "Солнечный круг". Зрительный зал КСК "Юбилейный". С 11-30.
- * Театрализованное представление для детей. Большой зал ДК им. Горького. С 10 ч.
- * Конкурсно-игровая программа "Мир детства". Площадь ДК им. Горького. С 12 ч.
- * Демонстрация мультфильмов для детей. Большой зал ДК им. Горького. С 13 ч.
- * Праздник "В кругу друзей". Малый зал ДК им. Горького. С 14 ч.
- * Выставка прикладного творчества детей. Экскурсия. Музей. С 10 ч.
- * Театрализованное представление с игровой программой. Игровая площадка рядом с музеем. С 10-30.
- * Программа "Страна мульти-пульти". Музей. С 12-30.
- * Персональная выставка работ "Портрет" Т. Волковой (г. Осинники). Картина галерея. С 10-00.
- * Праздник детства "Чтобы солнышко светило". Центральная детская библиотека. С 12 ч.
- * Юмористическая викторина "Наши летние денечки". Филиал № 3 детской библиотеки. С 12 ч.
- * Праздник "Пусть всегда будет солнце". Филиал № 4 детской библиотеки. С 11 ч.
- * Демонстрация мультфильма "Рыжая кошка". Кинотеатр "Звезда". С 10 и 14 ч.
- * Конкурсно-игровая программа. Кинотеатр "Звезда". С 12 ч.
- Отдел культуры и кино.

«ВНИМАНИЕ, ПЕРЕЕЗД!»

В последнее время участились нормальной видимости и хорошем случае дорожно-транспортных происшествий на железнодорожных переездах, влекущие за собой гибель людей.

За 4 месяца текущего года на территории Кемеровской области произошло 4 ДТП, где 8 человек погибло и 14 получили травмы различной степени тяжести.

Причиной допущенных случаев дорожно-транспортных происшествий, повлекших за собой гибель людей и огромный материальный ущерб, послужило грубейшее нарушение водителями транспортных средств правил дорожного движения. Все ДТП произошли на переездах при исправно работающей звуковой и световой сигнализации,

Водители, будьте осторожны! Помните: береженый сам себя бережет.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО ГОРОДУ МЫСКИ					
	ТЕМПЕРАТУРА ДНЕМ	ТЕМПЕРАТУРА НОЧЬЮ	ВЕТЕР	ОБЛАЧНОСТЬ	ОСАДКИ
Среда 01.06.2005	+13°C	+6°C	5м/с (3)		
Четверг 02.06.2005	+10°C	+6°C	5м/с (3)		
Пятница 03.06.2005	+17°C	+7°C	2м/с (3)		
Суббота 04.06.2005	+20°C	+8°C	1м/с (3)		

Учредители газеты - администрация г. Мыски и муниципальное учреждение "Редакция газеты "Вариант"

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением МПТР России. Свидетельство о регистрации № ПИ 12-1272 от 26 июня 2002г.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.
Время написания в печать 17 часов.
Объем: Вторник - 1 - печатный лист, суббота - 2 - печатных листа.
Выходит 2 раза в неделю.
Индекс 51912. Тираж 2926.

Адрес редакции: 652640, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Серафимовича, 4.

редактор - 2-04-28

зам. редактора и ответственный секретарь

(В.И. Басов) - 2-11-25

отдел информации (Л.И.Русанова) - 2-01-44

отдел городской жизни (С.П. Адамсон) - 2-25-57

бухгалтер (Т.С. Коваленко) - 2-12-07

PPvariant@mail.ru

Гл. редактор С.А. ГОЛИШЕВ

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов статей. Вся ответственность за рекламные объявления несет рекламодатель